

# 市委宣讲团在修文县、市共青团系统、贵州工商职业学院、贵阳幼儿师范高等专科学校宣讲

本报讯 9月6日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在修文县宣讲。市委宣讲团成员、市委党史研究室主任汪延皓作宣讲报告。

报告会紧扣主题,从深刻把握全会的重大意义、深入学习领会习近平总书记在全会上重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,结合贵州省、贵阳贵安和修文县实际,对全会精神作了全面宣讲和深入阐释。

报告会指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。学习好、贯彻好全会精神是当前和今后一个时期的一项重大政治任务。全县上下要把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,习近平总书记视察贵州重要讲话精神、对贵州和贵阳贵安工作重要指示批示精神紧密结合起来,深刻领悟进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措和根本保证,奋力谱写修文县高质量发展新篇章。

与会人员表示,宣讲报告主题鲜明、内容丰富、内涵深刻、精辟透彻,既有深入浅出的理论阐释,又有联系贵州、贵阳贵安和修文县的实际情况和思考,对于学深悟透、准确把握全会精神具有很强的指导意义。将紧密结合工作实际,把学习成果转化为推动全县各项事业高质量发展的实际成效。

修文县委副书记、县委党校主任李正雄说,将以全会精神为指导,充分发挥职能作用,谋划更多针对性、实效性强的改革举措,细化实化改革实施方案,着力破解制约高质量发展的制度

障碍,推动各领域各方面改革形成合力。

修文县委常委、人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,开阳县各部门、县管国有企业、各乡镇(街道)党政主要负责人,县委理论宣讲团成员和47支“理论宣传二人讲”队伍等近300人参加报告会。

(贵阳日报融媒体中心记者 曾秦)

本报讯 9月6日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在市共青团系统宣讲。市委宣讲团成员、共青团贵阳市委书记付宇一作宣讲报告。

报告会上,付宇一从深刻理解把握全会精神的基本情况和重大意义、深入学习领会全会的战略部署和重大举措、全面准确推进《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》落实等方面进行了系统阐述和深入解读。

报告会指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。共青团系统要把学习好、宣传好、贯彻好全会精神作为当前首要政治任务,引领全市广大青年在新发展格局中找准新定位、在新发展理念中谋划新思路、在新发展阶段中展现新作为。各级团组织和广大团员青年要主动对标全会精神作出的战略部署,结合贵阳贵安中心工作,深化共青团基层组织改革,积极为青年搭建建功立业的舞台,推动实施好惠及更多青少年的民生实事项目,团结带领更多青年在各自岗位上建功立业,在推进中国式现代化贵阳贵安实践中贡献青春力量。

与会青年纷纷表示,宣讲内容主题鲜明,既有深入浅出的理论阐释,也有联系实际的具体事例,具有很强的指导

性和实践性,将把学习宣传贯彻全会精神落实到今后具体工作中,坚定不移跟党走、跟党走,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,踊跃投身青年友好型城市建设,在奋力谱写新时代“强省会”新篇章中贡献力量。

(贵阳日报融媒体中心记者 田一郢)

本报讯 9月5日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在贵州工商职业学院宣讲。市委宣讲团成员、省教育厅(省委教育工委)民办高校党组织书记、贵州工商职业学院党委书记孙逐作宣讲报告。

报告会上,孙逐讲解了党的二十届三中全会召开的背景、意义和重要性,带领大家深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神,结合省、贵阳市情况及教育系统的改革要求对全会精神作了系统全面的解读,就贵州工商职业学院抓好全会精神的贯彻落实进行研究探讨。

报告会指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。要坚决把思想和行动统一到全会的决策部署上来,紧紧围绕全会确定的目标任务,加强党对进一步全面深化改革全过程的领导,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实,推动职业教育综合改革提质增效,增强职业教育的适应性,深化产教融合,推动校企合作,把深化改革的决策部署转化为推动中国式现代化贵州教育实践的強大力量。

与会青年纷纷表示,宣讲内容主题

鲜明,既有深入浅出的理论阐释,也有联系实际的具体事例,具有很强的指导

与。与会人员表示,宣讲内容丰富、讲解透彻,具有很强的思想性、理论性和指导性,对学校党员干部职工进一步深刻领悟和全面把握全会精神具有十分重要的推动作用。

(贵阳日报融媒体中心记者 许发顺)

本报讯 9月6日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团在贵阳幼儿师范高等专科学校宣讲。市委宣讲团成员、贵阳幼儿师范高等专科学校党委书记李华荣作宣讲报告。

报告会上,李华荣紧扣深刻领会全会精神的重要意义、深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实四个方面,紧密联系学校高质量发展工作,对全会精神作了深入阐释和系统讲解。

报告会指出,要以全会精神为指引,以继续赶考的心态、接力奔跑的状态、不懈奋进的姿态,紧紧抓住改革发展的各项机遇,持续巩固拓展主题教育成果,持续巩固深化党纪学习教育成果,切实把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化贵阳幼高专实践的強大力量,奋力谱写新时代新征程学校教育改革发展新篇章,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

贵阳幼高专领导班子成员、全体教师、学生代表及入党积极分子参加宣讲报告会。

(贵阳日报融媒体中心记者 常青)

## 山海情深 贵品入沪 贵州特色商品招商推介会在上海举行

本报讯 9月6日,在第七届上海市对口地区特色商品展期间,“山海情深·贵品入沪”贵州特色商品招商推介会在沪举行。

据悉,第七届上海市对口地区特色商品展销会于9月5日至8日在上海举办,贵州20余家优势企业携120余款商品组团参展。为进一步助力黔货出山、贵品入沪,省商务厅、省农业农村厅、省政府驻上海办事处联合主办此次推介会。

会上,贵州参展企业代表作产品推介,举行了沪黔协作项目签约仪式。其中,贵州省农发集团和上海天萃健康食品有限公司就活牛屠宰及牛副产品深加工项目进行签约,贵州省农发集团和

上海虞瑞供应链管理有限公司就牛肉线上和线下销售渠道建设进行签约,贵州省农发集团和上海清美绿色食品(集团)有限公司就黔菜入沪事宜进行签约,贵州省农发集团和光明食品(集团)有限公司就“蔬菜、黄牛肉”农产品渠道、品牌体系建设事宜进行签约,贵州黔山玉液山茶油有限公司和杭州今明创想科技有限公司就黔山玉液山茶油华东市场销售进行签约。

据了解,2023年,贵州特色商品在上海市场销售20万吨,销售额达22亿元。其中,贵州的蔬菜、茶叶、牛肉和辣椒以其优良的品质在上海市场广受欢迎。

(贵阳日报融媒体中心记者 庭静)

## 第三届“筑城工匠杯”职工职业技能竞赛举办 14支星级饭店队伍比拼服务技能



图为本次竞赛的中餐服务比赛现场。

本报讯 9月6日,2024年贵阳市星级饭店从业人员服务技能竞赛暨第三届“筑城工匠杯”职工职业技能竞赛在贵阳市女子职业学校举行,来自贵阳市各星级饭店的14支队伍参赛。

本次竞赛设置了前厅接待服务(含服务英语)、客房服务、中餐服务、西餐服务(含服务英语)四个项目。通过激烈的角逐,各项目分别评选出三等奖3名、二等奖2名、一等奖1名,共24名参赛选手获得竞赛荣誉。

按照国家和省级竞赛的安排,贵阳市将以此次竞赛的优秀选手组队,参加省赛,争取获得荣誉并进军国家级竞赛。

据介绍,此次竞赛不仅为贵阳

市星级饭店从业人员提供了一个展示自我、交流学习的平台,也为贵阳市服务业的高质量发展注入了新的活力。未来,贵阳市将继续秉承“以赛促学、以赛促练、以赛促改”的理念,通过举办更多类似的职业技能竞赛活动,不断提升服务行业的整体竞争力,为打造“爽爽贵阳”这一旅游品牌增添更多光彩。

据悉,此次比赛由贵阳市文化和旅游局、贵阳市人力资源和社会保障局、贵阳市总工会、共青团贵阳市委、贵阳市妇联联合会联合主办,贵阳市旅游行业协会、云岩区总工会承办,贵阳市女子职业学校协办。

(贵阳日报融媒体中心记者 董睿语 文/图)

## 充分展示大美中国、多彩贵州——

# 我省两艺术院团将赴海外参加“天涯共此时”系列文化活动

本报讯 记者日前获悉,贵州文化演艺集团所属贵州省歌舞剧院、贵州省民族乐团将应邀赴海外参加“天涯共此时”系列文化活动,以兼顾中西审美、融合传统与新潮的演出,充分展示大美中国、多彩贵州。

9月13日,在罗马尼亚布加勒斯特国家剧院举办的“天涯共此时·天籁贵州”中秋民族音乐会上,贵州省歌舞剧院的艺术家将现场演绎10余个节目,既涵盖中、罗两国《茉莉花》《彩云追月》《云雀》《摩尔多瓦的玫瑰》等经典曲目,也包括《天地间充满爱》《苗岭的早晨》等富有民族风情的侗族大歌、苗族芦笙曲。

据介绍,该活动根据文化和旅游部“2024年海外文化中心部省对口合作计划”安排,由贵州省文化和旅游厅与布加勒斯特中国文化中心共同举办。音乐会前夕,贵州省歌舞剧院还将受邀开展中秋诗会文艺表演,向罗马尼亚人民推介中秋文化以及多彩贵州文化。

9月11日至18日,受悉尼中国文化中心邀请,贵州省民族乐团将赴澳大利亚参加悉尼中国文化中心举办的“天涯共此时”文化活动。届时,贵州省民族乐团将在悉尼、堪培拉等地开展多场“华韵贵音——悉尼中国文化中心2024中秋民族音乐会”,把《花好月圆》《茉莉花》《春江花月夜》等经典民族乐作品,以及《八月金秋好风光》《好花红》《木叶声声》《乡音恋歌》等贵州特色民族



贵州省歌舞剧院在排练赴罗马尼亚演出的侗族大歌《天地间充满爱》。

民间音乐,以文艺交流形式营造浓郁的中华传统节日氛围,与当地人民共庆中秋佳节。

据相关负责人介绍,在澳期间,贵州

省民族乐团还将在悉尼大学、悉尼中国文化中心等地开展“国家地理——秘境贵州”摄影图片展和多彩贵州非遗展。此外,在中国外文局主办的“兰之约·话

文明”全球对话(澳大利亚)交流活动中,乐团还将与澳大利亚演奏家共同演奏中澳两国乐曲。

(贵阳日报融媒体中心记者 郑文丰 文/图)

## 建好的交通信号灯为何不亮?



观山湖区银行北街与银行中街交叉路口。

本报讯 因为找不到合适电源,观山湖区会展城一路口已安装好半年多的交通信号灯只能“闲置”。近日,“融媒+督查”工作组邀请融媒问政观察员、政协委员周鑫,与观山湖区综合行政执法局有关负责人一同来到现场,协调解决该路口信号灯“用电难”问题。

8月27日,“融媒+督查”工作组前往观山湖区银行北街与银行中街交叉路口,该十字路口有4条斑马线,安装有4组人行信号灯和4组交通信号灯,但信号灯都不亮。

工作组注意到,该路口正中央摆放有一台可移动的临时交通信号灯,现场车辆大多能根据其指示有序通行,但行人过马路时,只能利用车辆等红灯的间隙快速通过,不时出现人车抢道的情况。

8月27日,观山湖区综合行政执法局城市管理科科长周孝敏告诉工作组,该道路由中天房开建设,目前尚未移交。因道路建设时未安装交通信号灯,今年初,观山湖区将该路口纳入交通信号灯安装项目。

周孝敏说,交通信号灯于1月份安装完后,为解决用电问题,该局尝试了多种方式。“先是从600米外的市

政配电箱接电,但因距离过远导致终端电压过低,信号灯主板被烧坏。此后,又尝试就近使用中天物业的电源,但该电源为商业用电,费用不符合市政用电缴费规定。最终信号灯因无电可用,迟迟未能投用。”周孝敏说。

“该路口附近聚集了商业区、办公楼和居民区,市民过街需求大,尽早完成过街安全和交通秩序。”周鑫说。

针对该处交通信号灯“用电难”问题,8月29日,“融媒+督查”工作组协调观山湖区综合行政执法局及交通信号灯施工方到场,与政协委员一同商量解决方案。

经现场商讨,观山湖区综合行政执法局和施工方最终给出解决方案。“决定从CCPARK(A馆)附近的市政配电箱接电,通过更换粗电缆和加装电压稳定器的方式保障电压稳定输送,解决终端电压低的问题,从而保证信号灯正常工作。”周孝敏表示,该局将督促施工方抓紧实施,确保交通信号灯及时投用。

(贵阳日报融媒体中心记者 吴寅浩 刘庆 宋培璐 文/图)

## 贵阳路边音乐会向教师致敬

本报讯 9月6日,贵阳路边音乐会·贵安大学城“老师您好”专场在贵安大学城思雅美食工厂举行。来自贵阳贵安各大高校的师生代表登台献唱,以歌声向在教育一线辛勤付出的老师们致以崇高的敬意。

当天,随着夜幕的降临,青年歌手冉泽鑫登台演唱《少年中国说》,配合武术表演拉开了本次路边音乐会序幕。随后,一系列形式多样、内容丰富的节目轮番上演。贵州大学、贵州师范大学、贵州民族大学等多所高校的学子以独唱、对唱、合唱等形式,生动演绎了

《感恩的心》《老师我想你》《每当我走过老师窗前》等多首歌曲,表达对教师的崇高敬意。

“这场路边音乐会不仅是一场音乐的盛宴,也是大家对教师的崇高致敬。”观看过这场路边音乐会的李文亮表示,路边音乐会不仅丰富了师生们的文化生活,更为大家提供了一个展示才艺、表达情感的舞台,为大学城营造了更加浓厚的文化氛围。

(贵阳日报融媒体中心记者 梁俊鹏)



演出者在贵阳路边音乐会·贵安大学城“老师您好”专场上表演。

贵阳日报融媒体中心记者 石照昌 摄

